



2024年2月26日

報道関係各位

# 美しい観光地を守るための啓発活動をサポート

みやわきばいせんあん

# 「KAMIZU water 応援自動販売機」を京都・宮脇賣扇庵に設置

ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳、以下「ダイドードリ ンコ」)は、2020 年に京都の神社からスタートした「神さまのつかい達が、頑張っている人々をこっ そり応援するアートプロジェクト KAMIZU\*1」の思いに賛同し、飲料で美しい観光地を守る啓発活動の サポート\*2 をするため、「KAMIZU for beautiful tours」というコンセプトによる「KAMIZU water」 を本年1月より発売を開始しました。

さらにこの度、宮脇賣扇庵の協力のもと、本活動を訴求する「KAMIZU water 応援自動販売機」(以 下、本自販機)を2月19日(月)に設置いたしました。

当社では、本自販機を通じて、「アートプロジェクト KAMIZU」の思いを知っていただくきっかけに つながることを期待しております。

### (1) 設置した「KAMIZU water 応援自動販売機」





### (2) 設置場所(2台)

宮脇賣扇庵(みやわきばいせんあん)

所在地 : 京都市中京区六角通富小路大黒町 80 番地 3

扇子発祥の地・京都で、近世の町屋そのままの店舗とともに、江戸時代からほぼすべて の製品を自社で製造販売している老舗。

http://www.baisenan.co.jp/

#### (3) 販売する「KAMIZU water」



- ◆「アートプロジェクト KAMIZU」とコラボレーション。口当たりのよいすっきりとした軟水です。
- ◆「KAMIZU for beautiful tours」をコンセプトに、美しい観光地を守る啓発活動をサポート。
- ◆パッケージには「のぼりりゅう」のデザイン。ポジティブで上昇志向、天地を自由に泳ぎ回り、 水の恵みをもたらします。

◆希望小売価格:140円(税抜き)

◆販売チャネル:京都を中心に近畿圏内における一部の DyDo 自販機

公式 WEB サイト URL: https://www.dydo.co.jp/kamizu/

#### ※1「アートプロジェクト KAMIZU」について

デザイナーの北川一成氏(グラフ株式会社)によって、2020年に京都の神社からスタートした「神さまのつかい達が、 頑張っている人々をこっそり応援するアートプロジェクト」です。

自然との共生、多様性の尊重、資源の再生、安穏な日常。これらの願いは、日本に昔から存在する「価値観」、それは全国各地で脈々と受け継がれています。それは生活を豊かにするため、文化、産業、暮らしにも取り入れられ、 近年、世界が目標として掲げる SDGs にも通じる普遍的なもの。この「価値観」をアートで世界に発信したいという思いから、このアートプロジェクトは立ち上げられました。

※2 美しい観光地を守るための「KAMIZU water の啓発活動のサポート」について

「KAMIZU が伝えたい 6 つのおねがい」として、「ゴミは持ち帰りましょう。」「休憩はベンチや椅子で。」「自然や公共のものは大切に。」といった 6 つのメッセージを、「アートプロジェクト KAMIZU」のキャラクターが登場するイラストで発信しています。詳細は「KAMIZU water」公式 WEB サイト(https://www.dydo.co.jp/kamizu/)でご覧ください。

今後も当社は、「人と、社会と、共に喜び、共に栄える。」のグループ理念のもと、世界中の人々が楽しく健やかに暮らすことのできる豊かで元気な地域社会づくりに貢献してまいります。

\* \* \* 本報道資料に関するお問い合わせ先 \* \* \*

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:正本 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F

 $\mathsf{TEL}\,:\,06\text{--}6222\text{--}2621\quad\mathsf{FAX}\,:\,06\text{--}6222\text{--}2623$ 

E-mail: dydo-press@dydo.co.jp